

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. +79212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

**В Гурьевский районный суд Калининградской области
гражданское дело № 2-1726/2010 ~ М-1759/2010**

Ленина ул., д. 11, г. Гурьевск, 238300

Взыскатель: Н.....АЯ Л.В.

..... г. Калининград, 236023

Представитель: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

Должник: Г..... Н.А.

238300, Гурьевский р-н,

**судебный пристав-исполнитель ОСП Гурьевского района УФССП по
Калининградской области Харламов Я.С.**

Новая ул., д. 1, г. Калининград, 236300

«Вопрос в другом: в том, что деятельность определенных судов вызывает вопросы тех, кто к ним обращается, и это не проблема законодательства. Это вопросы психологической совместимости, авторитета суда, объяснимости принимаемых решений, юридической практики и, в конце концов, просто общего доверия к судебной системе»

«Судебная система в процессе своего развития должна заслужить уважения всех, кто к ней обращается. Государство должно обеспечить правильные условия для развития»

Премьер министр РФ Медведев Д.А. в интервью телеканалу «Вести 24» 28 сентября 2013

**ЗАЯВЛЕНИЕ
в порядке требований ст. 208 ГПК РФ**

03 декабря 2010 года решением Гурьевского районного Калининградской области взыскано с Г..... Н.А. в пользу Н.....ой Л.В. во исполнение договора займа от 12 октября 2007 года, денежную сумму эквивалентную 6 700 Евро на день исполнения решения суда, что на день его вынесения составляет сумму равную **278 тысяч 519 рублей 00 копеек**, из расчета 1 Евро по курсу Центробанка Российской Федерации по состоянию на 03 декабря 2010 года равен 41 рубль 57 копеек. Взыскать с Г..... Н.А. расходы по оплате госпошлины в сумме 200 рублей в пользу Н.....ой Л.В..

25 декабря 2011 года судебным приставом-исполнителем ОСП Гурьевского района Калининградской области было возбуждено исполнительное производство № 5369/11/10/39 в отношении должника - Г..... Н.А., взыскатель - Н.....ая Л.В., предмет исполнения - задолженность по договору займа **в размере 278 719,00 руб.**

В настоящий момент, то есть **за два с половиной года**, судебный пристав-исполнитель **Харламов Я.С.** сподобился взыскать с должника только **20 732,01 рублей**. Остаток задолженности составляет 257 986, 99 рублей. Это признает и Начальник отдела по работе с обращениями граждан УФССП России по Калининградской области Кудрина Н.В., указав это в своем ответе **от 21.01.2014 №012/18/903**. И в своем ответе указала, что *«В ходе осуществления исполнительных действий судебным приставом-исполнителем установлено, что должник является пенсионером в связи с чем, на основании ст. 98 Федерального закона «Об исполнительном производстве» 23.05.2013 вынесено постановление об обращении взыскания на пенсию должника и направлено для исполнения в Управление Пенсионного фонда Гурьевского района.*

Начальнику отдела - старшему судебному приставу поручено взять на контроль исполнение требований, содержащихся в исполнительном документе, судебному приставу-исполнителю поручено осуществить дополнительные исполнительные действия, направленные на полное и правильное исполнение решения суда».

В настоящее время решения суда от 03.12.2014 года судебным приставом-исполнителем ОСП Гурьевского района УФССП по Калининградской области так и не исполнено. О чем имеется подтверждение информацией сберегательной книжки.

Согласно требованиям **ч. 1 ст. 208 ГПК РФ** по заявлению взыскателя или должника суд, рассмотревший дело, может произвести индексацию взысканных судом денежных сумм на день исполнения решения суда.

Определением Конституционного Суда РФ от 20 марта 2008 года № 244-О-П разъяснено, что часть первая статьи 208 ГПК РФ в системе действующего правового регулирования не предполагает отказ суда в индексации присужденных денежных сумм в случае неисполнения вступившего в законную силу судебного постановления.

Поскольку до настоящего времени решение суда не исполнено, считаю, что сумма задолженность должна быть проиндексирована путем применения индексов потребительских цен, так как денежные средства, определенные к взысканию решением суда, обесценились. Следовательно, имеются основания о проведения индексации присужденных денежных сумм по решению Гурьевского районного Калининградской области от 03.12.2010 года.

На основании изложенного и в соответствии с требованиями ГПК РФ

ПРОШУ:

1. Произвести индексацию присужденных денежных средств в пользу Н.....ой Л.В. Гурьевского районного Калининградской области от 03.12.2010 года в размере **278 тысяч 519 рублей 00 копеек**.
2. Рассмотреть мое заявление без моего участия и моего доверителя в законом установленный срок и копию судебного акта выслать в адрес участников судебного разбирательства.
3. По вступлению в законную силу решения суда согласно требованиям ч. 1 ст. 428 ГПК РФ направить исполнительный лист для исполнения.

Приложение:

1. Копия заявления – 2 экз.
2. Копия сберегательной книжки – 3 экз.

Дата подачи заявления: «11» сентября 2014 года

_____ Л.В. НОВОДВОСРКАЯ